
CORRIGE DU CAHIER POUR PREPARER SA RENTREE EN PREMIERE 

 

Exercice n° 1 

 
Exercice n° 2 

Pour A, on utilise 329 = 327+2 = 327 × 32, ce qui permet de factoriser par 327 

 

 
 

Exercice n° 3 

 
        𝐽 = √42 × √3  

        𝐽 = 4√3 

2. Attention, 

 √36 + 64 ≠ √36 + √64  

𝐾 = √36 + 64  

𝐾 = √100  

K=10  
 

       𝐿 = 3√3  

 

 
Exercice n° 4 

 
𝑓(𝑥) =

2𝑥2−𝑥−2

𝑥+1
  

 

 

 

 

 

=
2[(√3)2 − 2√3 + 1] − √3 + 1 − 2

√3
 

          =
2×3−4√3+2−√3−1

√3
   

          =
7−5√3

√3
  

Exercice n° 5 

 



Exercice n° 6    

 
       𝐴 = 3(2𝑥 + 1) + 4(2𝑥 + 1)2  

       𝐴 = (2𝑥 + 1)[3 + 4(2𝑥 + 1)]  
       𝐴 = (2𝑥 + 1)(3 + 8𝑥 + 4)            donc 𝐴 = (2𝑥 + 1)(8𝑥 + 7)             

 

 
 

Exercice n° 7 

 

 
                                                                                   𝐶 = (−5𝑥 + 5)(5𝑥 + 9) = 5(−𝑥 + 1)(5𝑥 + 9) 

 

Exercice n° 8 

 
     𝐴 =

4𝑥+8+3

𝑥+2
            donc 𝐴 =

4𝑥+11

𝑥+2
 

     
Exercice n° 9 

 
Exercice n° 10 

 

 
 

 

 

 



Exercice n° 11 

 
 

Exercice n° 12 

 
 

Exercice n° 13 

 

 

 
 

 
 

 
Exercice n° 14 

Algo 1 si x=2 

x a b c 

2 22 = 4   

  −6 × 2 = −12  

   4 − 12 + 8 = 0 

Si x=2, l’algo 1 affiche 0 

Algo 2  si  x=2 

x a b c 

2 2 − 3 = −1   

  (−1)2 = 1  

   1 − 1 = 0 

Si x =2, l’algo 2  affiche 0 



Algo 1 si x = - 3 

x a b c 

-3 (−3)2 = 9   

  −6 × (−3) = 18  

   9 + 18 + 8 = 35 

Si 𝒙 =  −𝟑 , l’algo1 affiche 35 

Algo 2  si  x = - 3 

x a b c 

-3 −3 − 3 = −6   

  (−6)2 = 36  

   36 − 1 = 35 

Si 𝒙 =  −𝟑 , l’algo 2  affiche 35 

 
 

Exercice n° 15 

 
 

Exercice n° 16 

 
 

Exercice n° 17             pour les questions 3 à 5, on a fait le produit en croix, on peut aussi mettre au même dénominateur 

 

   
Exercice n° 18 

 

Ici, 3 est valeur 

interdite, donc 3 ne peut 

pas être solution  S={4} 

𝑆 = [−4; +∞[ 



Exercice n° 19 

 
Exercice n° 20 

 

 
Exercice n° 21 

 

 
Exercice n° 22 

                    
 

 

+ 

+ 



Exercice n° 23 

 
Exercice n° 24 

 
Exercice n° 25 

 
Exercice n° 26 

                   
 

Exercice n° 27 

             
Exercice n° 28 

 
 

 

 

On obtient {
𝑥𝐷 = −1
𝑦𝐷 = −3

         𝐷(−1; −3) 



Exercice n° 29 

 

 
Exercice n° 30 

 
Exercice n° 31 

  
Exercice n° 32 

 
Pour les questions 6 et 7, on peut représenter la situation par un arbre pour compter toutes les issues 

Exercice n° 33 

 
Exercice n° 34 

 
 



Exercice n° 35 

  
 

Exercice n° 36 

 
 

Exercice n° 37 

                           
 

Exercice n° 38 

 
en mettant en ½ en facteur pour les 3 derniers termes 

𝐴𝑖𝑟𝑒(𝐼𝑀𝑁) = 36 −
 1

2
((6 − 𝑥)𝑥 + 3(6 − 𝑥) + 6(𝑥 + 3)  

= 36 −
1

2
(6𝑥 − 𝑥2 + 18 − 3𝑥 + 6𝑥 + 18) 

=36 −
1

2
(−𝑥2 + 9𝑥 + 36) 

= 
72+𝑥2−9𝑥−36

2
 

= 
𝑥2−9𝑥+36

2
 

 

Exercice n° 39 

 
 


